Beerdigungsinstitut Backhus

Beerdigungsinstitut Backhus Inhaber Lutz Harfst

Parkstraße 14, 27798 Hude Telefon 04408 1828, Telefax 04408 8392 E-Mail info@backhus.eu, www.backhus.eu

Registergericht Oldenburg Registernummer HRA 2529 Steuernummer 57/226/031/00

Inhaltlich verantwortlich: Lutz Harfst

Design&Entwicklung: langer'walter werbeagentur

Haftungsausschluss:

Das Beerdigungsinstitut Backhus ist als Inhaltsanbieter für die eigenen Inhalte, die zur Nutzung bereitgehalten werden, nach den allgemeinen Gesetzen verantwortlich. Von diesen eigenen Inhalten sind Querverweise ("Links") auf die von anderen Anbietern bereitgehaltenen Inhalte zu unterscheiden. Durch den Querverweis hält das Beerdigungsinstitut Backhus insofern "fremde Inhalte" zur Nutzung bereit, die in dieser Weise gekennzeichnet sind: Linkname. Für diese fremden Inhalte ist das Beerdigungsinstitut Backhus nur dann verantwortlich, wenn von ihnen (d.h. auch von einem rechtswidrigen bzw. strafbaren Inhalt) positive Kenntnis vorliegt und es technisch möglich und zumutbar ist, deren Nutzung zu verhindern (§5 Abs.2 TDG). Bei "Links" handelt es sich allerdings stets um "lebende" (dynamische) Verweisungen. Das Beerdigungsinstitut Backhus hat bei der erstmaligen Verknüpfung zwar den fremden Inhalt daraufhin überprüft, ob durch ihn eine mögliche zivilrechtliche oder strafrechtliche Verantwortlichkeit ausgelöst wird. Der Inhaltsanbieter ist aber nach dem TDG nicht dazu verpflichtet, die Inhalte, auf die er in seinem Angebot verweist, ständig auf Veränderungen zu überprüfen, die eine Verantwortlichkeit neu begründen könnten.